



《最强大脑：燃烧吧大脑》强势来袭 “水哥”回归成导师

日前,江苏卫视大型脑力竞技真人秀《最强大脑之燃烧吧大脑》联合将于2018年大年初一上映的《唐人街探案2》召开新闻发布会。除“最强老友”蒋昌建、陶晶莹,“最强队长”王昱珩、王峰、鲍橐,“天才少年”代表葛佳慧、孙奕东等悉数亮相外,陈思诚、肖央也帅气空降现场,寻找“最强探员”。

本届选手比往届年轻许多

从《最强大脑：燃烧吧大脑》这个名字就能看出,新一季节目改版了。从发布会上播放的部分片段和透露的信息来看,节目依然精彩,不过比赛项目不再局限在速算、魔方、记忆等方面,选手也比往届选手年轻许多,年龄集中在14岁到26岁,大家为最终的12个名额发起冲击,有人因失败而落泪,有人因成功而呐喊,感觉很“燃”。

在发布会上,许久不露面的“水哥”王昱珩刚登台,马上有粉丝认出了他,很多人都对“水哥”的成名战记忆犹新。在《最强大脑》第二季第六期节目中,王昱珩挑战了难度极高的“微观辨水”项目,从520杯同质同量同水源的水中辨认出唯一不同的一杯,瞬间

新一季节目中没了“叨叨魏”的身影

新一季节目模式也有调整,选手将经历4个不同阶段的考验,导师以6个维度脑力标准为测试指针,从数万人中选拔出前30名选手,4名选手为一队,分别加入3位导师的战队,此后以团队战的形式筛选出进入“天才梦之队”的6名成员,在迎战“国际梦之队”后,最终选出新一季的“脑王”。

另外,新一季节目中没了“叨叨魏”魏坤琳的身影。要知道,魏坤琳可是《最强大脑》的一大标志,这个“科学判官”是北京心理系教授,主要研究人脑的工作方式以及人是如何控制运动的,代表科学发声。魏坤琳给选手打分的环节非常刺激,还会给大家

刘国梁助阵当“军师”

近日,有新闻爆出刘国梁将继续常驻《最强大脑之燃烧吧大脑》,消息一出不少老粉感到万分欣喜。第四季的时候,刘国梁凭借自己丰富的经验给了《最强大脑》选手中肯且实际的点评。此次刘国梁回归也可谓是众望所归。

《最强大脑之燃烧吧大脑》是《最强大脑》的升级,节目升级,项目难度也在不断升级,原本就让人看不懂的《最强大脑》再一次挑战了人类智商的极限,在看到这一季的比赛项目介绍时,“四朝元老”陶晶莹更是直呼“这也太难了吧”。而刘国梁更是直言“我看完这个规则我就没动脑子”,在刘国梁看来“与其这么短的时间内去动脑子,捉摸不出来,我不如

震惊众人,自此有了“水哥”这个称号。

不过,这次“水哥”不是来当选手的,而是和昔日战友鲍橐、王峰共同担任导师,从参选的青少年脑力达人中选出自己的队员,挑战重重难关,最终还要面对来自世界各地的脑力达人。被问到选择队员的标准,他表示:“要看能力,毕竟他们之后是要挑战外国选手的。”

同样是在《最强大脑》第二季中,鲍橐蒙着双眼通过超高难度的蜂巢状迷宫,凭借过人的空间辨识能力和记忆力,获得了第二季节目唯一的满分150分。王峰是记忆大师,是《最强大脑》第一季的“脑王”,并在第二节目中担任队长,是19年来世界脑力锦标赛上第一个获得个人总冠军的亚洲人。

讲挑战项目的科学原理,网上的一批粉丝干脆根据Doctor魏(魏博士)的谐音,给他起了个“叨叨魏”的昵称。

节目组称,因为节目形式的改变,魏坤琳这次没有加盟,可粉丝们不用太难过,在发布会上突然亮相的陈思诚和肖央,会给大家带来惊喜。如果您看过陈思诚导演的《唐人街探案》,一定对刘昊然饰演的“脑力达人”秦风印象深刻。陈思诚在发布会上透露,设计秦风这个角色的灵感,就来自《最强大脑》的选手。他说:“我去年看节目的时候对很多选手都印象深刻,从他们超强的脑力中得到了不少灵感。”

琢磨一下他们的胜负规则,我更关心选手们对比赛胜负规则的理解。”

针对新规则,王峰认为选手在比赛时可能状态不稳,可否在选完战队成员后,将待定区中更优秀的选手与已选中的队员进行置换。听闻王峰队长的疑虑,刘国梁表示:“我想他们当队长和教练非常像,当他第一选择已经确定后,如果再去推翻重新选择,往往都是有一些客观原因在里头,比如球员会出现一些伤病,选手也会出现一些状态的好坏。”听罢刘国梁的话,王昱珩也表示每个人能力有长短,碰到一些国际上的对手,或者一些题型,也许待定区的人更合适。

(综合)

娱闻速览

黄轩新剧演绎 互联网创业精英

日前,黄轩领衔主演的国内首部互联网创业题材大剧《创业时代》首曝片花。4分钟的剧情浓缩了黄轩饰演的IT精英郭鑫年燃爆人心的“创业时代”,从初出茅庐的满怀激情,到中期面临尔虞我诈困境时的挣扎突破,再到后期对事业永不放弃的释然与坚持,黄轩以自己层次分明的演技,诠释了人物在不同人生阶段相异的心境,一秒落泪的场景更是惹哭网友。

作为国内第一部全景展示互联网圈创业生态的电视剧,改编自畅销书的《创业时代》堪称一出“IT大佬风云录”。这也是继电影《芳华》中历尽人生坎坷起伏的刘峰之后,让黄轩再度感慨演完就像又过了“一生”的角色。(中新)

《如果国宝会说话》 展现中华文化之美

“中国”二字最早出现在何时?龙的形象在不同历史时期经历了怎样的演变?在国家文物局等单位共同策划完成的纪录片《如果国宝会说话》中,100件国宝将为观众“讲述”自己的“前世今生”,展现中华文化之美。

为拍摄该纪录片,摄制组足迹遍布全国,拍摄了近百家博物馆和考古研究所,50余处考古遗址。纪录片没有渲染猎奇和神秘的曲折表述,也避免了高冷的学术性叙事。在每集5分钟的时间里,文物用通俗易懂的语言与观众平等对话,“诉说”发生在自己身上的传奇。据介绍,《如果国宝会说话》共100集,分为四季播出,第一季将于明年元旦开始首播。(新华)

朱军首任制作人 展现书信背后的故事

日前,由朱军担任制作人的《信中国》发布了节目首支宣传片,片中的朱军展现出不为观众熟知的一面。据悉,《信中国》是中央电视台2018年开年推出的首档新节目,朱军担任制作人。

节目中所选读的信是朱军和制作团队精心挑选出来的,从伟人、名人到重要历史时期的平凡人,通过信件让观众感受到这些人的真实存在。节目每季选择一个书信主题,每期精选若干封“理应受到更多关注的信件”,由多位殿堂级艺术家以及观众熟知和喜爱的各界文艺工作者等诵读,由主持人结合舞台立体情景化再现讲述书信背后的故事。(中新)